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Митрополитът на Месиния Хрисостом на 
празника на Каламата: Живот, който не се 
споделя е изгубен живот | СНИМКИ

Днес на 02 февруари 2022 г. град Каламата в Гърция чества своя празник – 
Сретение Господне с чудотворната икона на Пресвета Богородица Сретеница 
или Сретенска. По този повод в Митрополитския Храм Сретение Господне в 
Каламата беше отслужена тържествена Божествена Литургия.

Утренята и тържествената Полиархиерейска Божествена Литургия бе 
възглавена от Високопреосвещения Митрополит на Халкида г-н Хрисостом в 
съслужение с Високопреосвещените Митрополити на Коринт г-н Дионисий, на 
Илион г-н Атинагор, на Мегара г-н Константин, на Картаген г-н Мелетий 
(Александрийска Патриаршия), на Стаги г-н Теоклит, на Фтиотида г-н Симеон 
и местния архиерей – на Месиния г-н Хрисостом.

Божественото слово проповядва Митрополитът на Коринт г-н Дионисий, 
който се позова на посланията, които изпраща днешния празник Сретение 



Господне, подчертавайки необходимостта човек да срещне Бога, за да стане 
участник в Неговото Царство. Същевременно, той благодари на местния 
Митрополит г-н Хрисостом за отправената му покана за участие в 
тържествата на града, изказвайки своето възхищение от добре свършената 
работа в Митрополитския храм.

След края на Божествената Литургия бе извършено Литийно шествие с 
чудотворната икона на Пресвета Богородица Сретенска из всички главни 
улици на града, където стотици вярващи търпеливо чакаха да получат 
благодатта на Божията Майка, въпреки неблагоприятните метеорологични 
условия.

Литията бе извършена при стриктно спазване на всички противоепидемични 
мерки.

Важно е да се припомни, че именно Митрополит Хрисостом е един от най-
големите привърженици на ваксинацията и стриктното спазване на всички 
мерки – носене на маски, отстояние и ограничение на социалните контакти.

Именно в този дух на пандемията по време на литията, Митрополит 
Хрисостом заяви, че Пресвета Богородица е ориентир за всеки вярващ, който 
желае да дарява здраве и да мисли за цялото човечество. Той подчерта, че 
делата на хората трябва да са насочени към общото благо, особено в 
трудните дни, които преживяваме заради пандемията, заявявайки 
определено, че „живот, който не се споделя е изгубен живот“.

Накрая, той благодари на своите събратя архиреи за участието им в празника 
на града, както и на всички официално поканени лица и най-вече на Божия 
народ от неговата Епархия.

Празникът бе почетен също и от бившия президент на Гърция г-н Прокопис 
Павлопулос, зам.-министъра на вътрешните работи г-н Стелиос Пецас като 
представител на правителствот на Гърция, депутати, префектът на 
Пелопонес г-н Панайотис Никас, кмета на Каламата г-н Атанасиос 
Василопулос, представители на военните, полицията, пожарната и на 
местните служби.
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